

VARICOR SAS 30, Rue de la Scierie, 67130 Wisches TEL +33 (0) 3 88 47 55 20 FAX +33 (0) 3 88 47 32 55 E-Mail : contact@varicor.fr www.varicor.com

Leistungserklärung



- 1. Varicor Waschrinnen, siehe beigefügte Aufstellung
- 2. Waschrinnen
- 3. Persönliche Hygiene
- Varicor S.A.S
 rue de la Scierie
 Wisches
 Frankreich
- 5. ./.
- 6. System 4
- 7. Bestimmung der Produkttypen und der Produktionskontrolle erfolgt durch den Hersteller
- 8. Wesentliche Eigenschaften

Eigenschaften	Leistung	Europäisch
		harmonisierte Norm
Reinigbarkeit	erfüllt	EN 14296: 2005
Statische Belastung	erfüllt	
Dauerhaftigkeit	erfüllt	

entsprechen den erkl	lärten Leistungen nach Nummær 8.
Verantwortlich für die Erste Hersteller gemäß Nummer	ellung der Leistungserklärung/ist allein der
Markus Gröger, Geschäftsfü	
Ort, Datum:	Wisches, 11, 03 2021

9. Die Leistungen der Produkte gemäß den Nummern 1 und 2



VARICOR SAS 30, Rue de la Scierie, 67130 Wisches TEL +33 (0) 3 88 47 55 20 FAX +33 (0) 3 88 47 32 55 E-Mail : contact@varicor.fr www.varicor.com

Anhang zur Leistungserklärung DOP 15



Bezeichnung	Produktart	Klassifizierung
Active 555	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
Active 400	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
4 Bambini	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
3 Bambini	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
2 Bambini	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
Unterbauwaschrinne 300	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
Unterbauwaschrinne 350	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
Stufenwaschrinne	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA
Horizon	Waschrinne	EN 14296 CA-LR-DA